
Технологія обробки текстильних матеріалів машинним 

способом 

Виготовлення екоторбинки 

Для розв’язання проблеми масштабного забруднення нашої планети 

пластиком і поліетиленом екоторбинки стали дуже актуальними в усіх сферах 

життя людини. Їхніми перевагами є те, що вони використовуються багаторазово, 

виготовлені з натуральних тканин, досить міцні й за умов їхньої утилізації 

виділяється набагато менше шкідливих речовин, ніж під час переробки 

поліетиленових пакетів. Окрім того, оригінально оздоблені екоторбинки стали 

елементом стилю для сучасних модниць і модників. 

        Сьогодні торбинки виготовляють різних розмірів, і мають вони різне 

призначення. Є такі, які використовують лише для окремих продуктів: хліба, 

овочів, сипких продуктів на вагу (цукор, борошно тощо) (мал. 1). 

 

Мал. 1. Багаторазові мішечки-торбинки для різних продуктів 

Але особливою популярністю користуються саме екоторбинки, які сучасна 

молодь залюбки носить у руках (мал. 2). 

 



Мал. 2. Екоторбинки як елемент молодіжного стилю 

Визначальним для екоторбинок є те, що для їхнього виготовлення не потрібно 

багато тканини, а от оздобити їх, надати вигляду ексклюзивності можна 

найрізноманітнішими способами: вишивкою, аплікацією, комбінуванням різних 

тканин, малюванням акриловими фарбами тощо. 

Технологічна послідовність виготовлення екоторбинки 

Основна технологія: технологія обробки текстильних матеріалів машинним 

способом. 

Матеріали, інструменти та обладнання: тканина для пошиття екоторбинки 

90 х 60 см; матеріали для оздоблення (нитки муліне, акрилові фарби для текстилю, 

клаптики тканини для текстильної аплікації); голка; ножиці; кравецькі шпильки; 

чорнографітний олівець; копіювальний папір; праска; швейна машина; оверлок. 

1. Зробіть із паперу кресленик екоторбинки — прямокутник визначеної 

довжини та ширини. Складіть тканину лицьовими боками всередину. Кресленик 

приколіть до неї за допомогою кравецьких шпильок. Якщо дозволяє розмір тканини 

і вона має згин, кресленик краще покласти нижнім боком до згину. Обведіть 

прямою лінією кресленик і відкладіть припуски на шви з усіх боків по 1-1,5 см, 

зверху — 3-4 см. 

Ручки можна розмічати одразу на тканині. Їхня ширина буде 8-10 см, а 

довжина, за бажанням, + 8 см. Виріжте деталі виробу по лініях припусків на шви. 

 



2. З'єднайте бокові шви, ураховуючи припуски на шви, обробіть зрізи 

подвійним швом або зшивним швом із подальшою обробкою оверлоком. 

 

3. Підготуйте верхній зріз торбинки до обробки швом «упідгин із закритим 

зрізом»: підігніть 1 см, а потім 3 см та запрасуйте. 

 

4. Підготуйте ручки екоторбинки. За допомогою шаблону запрасуйте 

припуски на шви ручок, після цього складіть по довжині ручки так, щоб згини 

зрівнялися, припрасуйте. Прошийте ручки на швейній машині на відстані 0,1 см від 

краю або складіть ручку по довжині лицьовими боками всередину, зріз до зрізу, і 

зшийте на відстані 1 см від зрізу (за припусками на шви). Виверніть ручку та 

припрасуйте її. 



 

5. Від бокових швів екоторбинки по верхньому зрізу відмітьте відстань 6-7 см 

і вставте ручки всередину шва «упідгин із закритим зрізом», закріпіть їх 

кравецькими шпильками. Зверніть увагу на те, що відстань від правого та лівого 

швів має бути однаковою! 

 

6. Прокладіть строчку по верхньому зрізу торбини на відстані 0,1 см від 

внутрішнього згину, при цьому закріплюючи ручки торбинки. Намагайтеся 

прокласти строчку рівно. 



 

7. Підніміть ручки торбинки вгору й закріпіть їх оздоблювальною строчкою на 

відстані 0,1 см від верхнього згину (краю). Виверніть і відпрасуйте екоторбинку. 

 

8. За допомогою різних додаткових технологій виконайте оздоблення виробу. 

Можна зробити малюнок акриловими фарбами для текстилю, текстильну 

аплікацію, вишити тощо. 



 

 


